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Configuración 
Antes de realizar la configuración, es necesario tener localizado el certificado 
electrónico y su contraseña.  

También hay que tener en cuenta que cuando se activa Veri*Factu, ya no se puede 
volver a desactivar. 

Para realizar la configuración de Veri*Factu hay que ir a Maestros→Hoteles, seleccionar 
el hotel en el que vamos a realizar la configuración y, una vez dentro, ir a la pestaña ‘e-
Factura’. Una vez estemos en esta pestaña, hay que pulsar en la opción de ‘Configurar 
Verifactu’: 

 

Al pulsar este botón, nos saldrán dos campos en los cuales se añadirán el certificado 
electrónico y la contraseña y habrá que pulsar la opción ‘Activar Verifactu’. 

Una vez añadido el certificado, si está correcto (no está caducado, tiene un formato correcto o 
la contraseña es la correcta), el programa nos indicará que se ha actualizado correctamente.  

 

Cuando el certificado está correcto en el sistema, se enviará una factura de prueba, que no 
tiene ninguna validez, a la plataforma de Veri*Factu, para comprobar que los envíos se realizan 
correctamente. 



Si al haber configurado la opción de SES Hospedajes se añadió el certificado electrónico, el 
programa dará la opción de usar el mismo certificado para Veri*Factu. 

 

Una vez copiado este certificado, el proceso de activación será el mismo que si se añade el 
certificado de forma manual, enviando una factura falsa a la plataforma para verificar que la 
conexión se ha realizado correctamente. 

 

Cuando pulsamos el botón de activar puede aparecer un error : 

 

 

Este error es debido a que el certificado que hemos subido no corresponde con el CIF 
que tenemos puesto en el hotel, hay que tener en cuenta que, aunque el certificado que 
hayamos subido sea válido, tiene que ser el mismo que el del hotel, ya que, si no es 
así, no puede subir facturas a Verifactu. 

 

Una vez activado y estando todo correcto, todas las facturas que hagamos en el 
programa empezarán a subir automáticamente a Verifactu. 

 



La configuración final quedaría así: 

 

 

 

*Hay que tener en cuenta que una vez que se active no se podrá desactivar 


